PRZEKROJ TYPOWY B-B

STAN ISTNIEJACY
(km ok. 0+125.00)

1400 m

~7.20 m o ,
ISTN._CHODNIK ., _, ISTNIEJACA JEZDNIA DROGI GMINNES 1 ISTN. CHODNIK_,

~1E0m ~ 4.7m . ~hoom

[

L-

PRZEKROJ TYPOWY B-B
STAN PROJEKTOWANY

(km ok. 0+125.00)

- 14.00 m B
B = 7.20 m ,
REMONTOWANY CHODNIK | REMONTOWANA. JEZDNIA DROGI GMINNES REMONTOWANY CHODNIK
. 150 m L - 470 m L 100 m_,

8 |

&

i
1) +)
) 2% | 2% 2%

_th

[ Y S B T B

A N A e
B S U RN _h‘ Dol ¥ RO

S i

2 s

l |
3

[ = == = =

O —— — S
o ISTN. CHODMK
. ~1L50m .
|
ST,
[p— —  — - ———
[} — .
 REMONTOWANY CHODNIK _, R

1,35m

I

- 2%
RN\
'.__’.::‘ 3 b’ ol = ‘zi_&é
A ‘
o (e A
B/ 4 (A)



